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I notice that the school makes improvements for the benefit of the children

When my concern was not dealt with, I escalated it

Over the past year, when I have raised concerns with the school, they have been dealt with

The school dealt with the bullying quickly and effectively

My child has not experienced bullying over the past year

The school makes sure its pupils are well behaved

My child has an Education Health Care Plan and the school gives them the support they need

My child has an Education Health Care Plan

The school makes every effort to inform me of what my child will learn during the year

The school lets me know how my child is achieving

My child can do the homework that is set

The school provides opportunities that help me, help my child to learn

I know what my child needs to do to improve in their learning

The curriculum offered to the children is broad and balanced

My child is taught well at this school

The school has high expectations for my child

The school supports my child's social, emotional and mental wellbeing

My child is happy at the school

My child feels safe at this school

The school is well led and managed

I would recommend this school to another parent
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Strongly Agree Agree Neither Agree or Disagree Disagree Strongly Disagree


